
Στις 18 Ιανουαρίου 2021, ο πρώην Κυβερνήτης Andrew M. Cuomo ανακοίνωσε ότι υπό την εποπτεία του το Υπουργείο Εργασίας της Πολιτείας 
της Νέας Υόρκης (NYS DOL) θα εφαρμόσει έναν νέο κανονισμό που επαναπροσδιορίζει τον τρόπο με τον οποίο η μερική απασχόληση 
επηρεάζει τα επιδόματα ανεργίας. Αυτή η αλλαγή καθιστά το σύστημα μερικής ανεργίας της Νέας Υόρκης πιο δίκαιο και πιο ισότιμο για τους 
πολίτες της Νέας Υόρκης που έχουν την ευκαιρία να εργάζονται με μερική απασχόληση ενώ εισπράττουν επιδόματα ανεργίας και πανδημίας.

Με έναρξη ισχύος από τις 16 Αυγούστου 2021, η Πολιτεία της Νέας Υόρκης τροποποίησε τους κανόνες για την επιλεξιμότητα για καθεστώς 
μερικής ανεργίας. Αυτή η ενημέρωση θα ισχύει για την εβδομάδα επιδομάτων από τη Δευτέρα 16 Αυγούστου 2021 έως την Κυριακή 22 
Αυγούστου 2021 και όλες τις εβδομάδες επιδομάτων από εκεί και στο εξής. Κατά τη διαδικασία πιστοποίησης για επιδόματα, οι πολίτες της Νέας 
Υόρκης θα πρέπει να ανατρέξουν στις νέες κατευθυντήριες γραμμές για την αναφορά της μερικής απασχόλησης, που είναι διαθέσιμες παρακάτω.

Ε: Ποιες τροποποιήσεις έχουν γίνει στη μερική ανεργία; 
Α: Το νέο σύστημα μερικής ανεργίας του NYS DOL χρησιμοποιεί μια προσέγγιση «βάσει ωρών». Σύμφωνα με τους νέους κανόνες, οι αιτούντες 
μπορούν να εργάζονται έως και 7 ημέρες την εβδομάδα χωρίς να χάσουν τα πλήρη επιδόματα ανεργίας για εκείνη την εβδομάδα εάν εργάζονται 
30 ή λιγότερες ώρες με ακαθάριστες αποδοχές 504 $ ή λιγότερο, εξαιρουμένων των απολαβών από αυτοαπασχόληση. Με αυτήν την αλλαγή, 
τα επιδόματα των αιτούντων δεν θα μειώνονται για κάθε ημέρα που απασχολούνται σε εργασία μερικής απασχόλησης αλλά θα μειώνονται 
κλιμακωτά με βάση τις συνολικές ώρες εργασίας κατά τη συγκεκριμένη εβδομάδα.

Συγκριτικά, το προηγούμενο σύστημα του NYS DOL για μερική Ασφάλιση Ανεργίας υπολόγιζε τη μερική απασχόληση κλιμακωτά με 
βάση πλήρεις ημέρες. Σύμφωνα με αυτήν την προσέγγιση, ένας αιτών που εργαζόταν με μερική απασχόληση θα έχανε το 25% των 
εβδομαδιαίων επιδομάτων του για κάθε ημέρα εργασίας, ανεξάρτητα από τον αριθμό των ωρών εργασίας κάθε μία από αυτές τις 
ημέρες. Για παράδειγμα, ένας αιτών που αποκόμισε μόλις $ 45 κατά τη διάρκεια μιας βάρδιας τριών ωρών θα είχε χάσει το ένα τέταρτο 
των εβδομαδιαίων επιδομάτων του.

Ε: Τι άλλαξε όσον αφορά την εβδομαδιαία διαδικασία πιστοποίησής μου;
Α: Αυτή η ενημέρωση του συστήματος τροποποιεί τον τρόπο με τον οποίο οι αιτούντες υπολογίζουν τον αριθμό των ημερών που αναφέρουν 
ότι εργάζονται κάθε εβδομάδα. Οι αιτούντες θα πρέπει να ανατρέξουν στο παρακάτω διάγραμμα για να προσδιορίσουν τον τρόπο μετατροπής 
των εβδομαδιαίων ωρών εργασίας τους σε αριθμό ημερών για να τις αναφέρουν. Για παράδειγμα, εάν ένας αιτών εργαστεί 10 ή λιγότερο ώρες 
κάποια εβδομάδα, θα πρέπει να αναφέρει ότι εργάστηκε 0 ημέρες κατά τη διαδικασία πιστοποίησης. Ένας αιτών που εργάστηκε 30 ώρες,  
θα αναφέρει 3 ημέρες εργασίας.

Μια άλλη αλλαγή είναι ότι οι αιτούντες υποχρεούνται να αναφέρουν μόνο μέχρι 10 ώρες εργασίας κάθε μέρα. 
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% ΜΕΊΏΣΗΣ ΤΗΣ 
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0 - 10 0 ΗΜΕΡΕΣ 0
11 - 16 1 ΗΜΕΡΑ 25%
17 - 21 2 ΗΜΕΡΕΣ 50%
22 - 30 3 ΗΜΕΡΕΣ 75%

31+ 4 ΗΜΕΡΕΣ 100%
Όταν θα υπολογίσετε τις ώρες κατά τις οποίες εργαστήκατε, στρογγυλέψτε τον αριθμό στην 

πλησιέστερη ολόκληρη ώρα.
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Ε: Τι δεν άλλαξε με την εβδομαδιαία διαδικασία πιστοποίησής μου;
Α: Οι αιτούντες συνεχίζουν να υποχρεούνται να πιστοποιούν τις εβδομαδιαίες αξιώσεις τους για επιδόματα ηλεκτρονικά ή μέσω του 
αυτοματοποιημένου τηλεφωνικού συστήματος. Κατά τη διαδικασία πιστοποίησης, το σύστημα θα ζητά ακόμα τον αριθμό των ημερών 
εργασίας. Οι αιτούντες θα πρέπει να ανατρέξουν στο παρακάτω διάγραμμα για να προσδιορίσουν τον τρόπο μετατροπής  
των εβδομαδιαίων ωρών εργασίας τους σε αριθμό ημερών για να τις αναφέρουν. 

Επιπλέον, οι αιτούντες συνεχίζουν να υποχρεούνται να αναφέρουν το ποσό των αποδοχών τους κατά τη διάρκεια της εβδομάδας  
για την οποία υποβάλουν αξιώσεις. Οι αιτούντες με ακαθάριστες εβδομαδιαίες αποδοχές άνω των 504 $ (εξαιρουμένων των  
απολαβών από αυτοαπασχόληση) δεν θα είναι επιλέξιμοι για επιδόματα ανεργίας ή πανδημίας ανεξάρτητα από τις ώρες εργασίας.

Ε: Πώς πρέπει να υπολογίσω τις ώρες μου εάν εργαστώ περισσότερες από 10 ώρες σε μία ημέρα; 
Α: Κατά τον υπολογισμό του συνόλου των ωρών για την εβδομάδα, οι αιτούντες θα πρέπει να χρησιμοποιούν το μέγιστο των 10 ωρών 
ανά ημερολογιακή ημέρα. Για να προσδιορίσετε πόσες ημέρες εργασίας πρέπει να αναφέρετε στην Ασφάλιση Ανεργίας (UI), οι αιτούντες 
θα πρέπει να προσθέσουν όλες τις ώρες εργασίας για κάθε ημερολογιακή ημέρα (με μέγιστο 10 ωρών για οποιαδήποτε ημέρα που οι 
αιτούντες εργάστηκαν περισσότερες από 10 ώρες) και να ανατρέξουν σε αυτό το διάγραμμα.

Για παράδειγμα, ένας αιτών που εργάστηκε συνολικά 11 ώρες μία εβδομάδα θα πρέπει να αναφέρει μία ημέρα απασχόλησης και ένας 
αιτών που εργάστηκε συνολικά 17 ώρες μία εβδομάδα θα πρέπει να αναφέρει δύο ημέρες απασχόλησης εάν εργάστηκε περισσότερες 
από μία ημέρες. Εάν οι 17 ώρες εργασίας πραγματοποιήθηκαν σε μία ημερολογιακή ημέρα, τότε ο αιτών θα πρέπει να αναφέρει μία 
ημέρα απασχόλησης λόγω του κανόνα του μέγιστου των 10 ωρών.

Σημείωση: Αυτός ο τύπος δεν αλλάζει τον κανόνα εβδομαδιαίων ακαθάριστων αποδοχών των $ 504 - οι αιτούντες πρέπει να 
αναφέρουν τις συνολικές αποδοχές τους για την εβδομάδα. Οποιοσδήποτε αιτών με εβδομαδιαίες ακαθάριστες αποδοχές άνω 
των $ 504 (το ποσό των χρημάτων που αποκόμισε πριν αφαιρεθούν οι φόροι και οι κρατήσεις) εξαιρουμένων των απολαβών από 
αυτοαπασχόληση, δεν θα είναι επιλέξιμος για επιδόματα ανεργίας ή πανδημίας, ανεξάρτητα από τις ώρες εργασίας.

Ε: Πότε τίθεται σε ισχύ αυτή η αλλαγή στη μερική ανεργία; 

Α: Από την Κυριακή 24 Ιανουαρίου 2021, οι πολίτες της Νέας Υόρκης θα υποβάλλουν αναφορά χρησιμοποιώντας τη νέα μέθοδο για την 
εβδομάδα επιδομάτων από Δευτέρα 18 Ιανουαρίου 2021 έως Κυριακή 24 Ιανουαρίου 2021 και για όλες τις εβδομάδες επιδομάτων στο εξής.

Σημείωση: Από την Κυριακή 22 Ιανουαρίου 2021, οι πολίτες της Νέας Υόρκης θα υποβάλλουν αναφορά χρησιμοποιώντας τον 
ενημερωμένο πίνακα ωρών για την εβδομάδα επιδομάτων από Δευτέρα 16 Ιανουαρίου 2021 έως Κυριακή 22 Ιανουαρίου 2021 και για 
όλες τις εβδομάδες επιδομάτων στο εξής.
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Ε: Υπάρχει ακόμη ανώτερο ποσό αποδοχών για τα επιδόματα μερικής ανεργίας; 
Α: Ναι, εάν ένας αιτών αποκομίσει εβδομαδιαίες ακαθάριστες αποδοχές άνω των $ 504 (το σύνολο των χρημάτων που αποκόμισε 
πριν από φόρους και κρατήσεις) εξαιρουμένων των απολαβών από αυτοαπασχόληση, τότε δεν θα είναι επιλέξιμος για επιδόματα 
ανεργίας ή πανδημίας για εκείνη την εβδομάδα ανεξάρτητα από το πώς λίγες ώρες εργάστηκε.

Ε: Ίσχύει αυτή η αλλαγή και για τις εβδομαδιαίες πιστοποιήσεις για επιδόματα Ανεργίας λόγω Πανδημίας (PUA); 
Α: Ναι. Οι αιτούντες που είναι επιλέξιμοι για επιδόματα PUA θα αναφέρουν τις ημέρες εργασίας τους χρησιμοποιώντας τη νέα μέθοδο 
υπολογισμού. Σε αντίθεση με τα κανονικά επιδόματα Ασφάλισης Ανεργίας (ή τα εκτεταμένα επιδόματα), οι αιτούντες PUA πρέπει να 
αναφέρουν αποδοχές από αυτοαπασχόληση άνω των 504 $ σύμφωνα με τις ομοσπονδιακές απαιτήσεις.

Ε: Εάν εργαστώ τέσσερις ώρες μια εβδομάδα σε διάρκεια τεσσάρων ημερών, πρέπει να αναφέρω ότι 
εργάστηκα 0 ημέρες; 
Α: Ναι, σύμφωνα με το νέο σύστημα μερικής ανεργίας του NYS DOL, τέσσερις ώρες εργασίας την εβδομάδα -- ανεξάρτητα από τις 
συνολικές ημέρες εργασίας -- ισοδυναμούν με λιγότερη από μία ημέρα εργασίας για τους σκοπούς της πιστοποίησης, εφόσον ο αιτών 
δεν αποκομίσει ακαθάριστες αποδοχές άνω των 504 $ (εξαιρουμένων των αποδοχών από αυτοαπασχόληση) για αυτές τις τρεις ώρες 
εργασίας.

Ε: Πώς επηρεάζει αυτή η αλλαγή τα επιδόματά μου εάν δεν εργάζομαι με μερική απασχόληση; 
Α: Η αλλαγή του NYS DOL στον τρόπο υπολογισμού των επιδομάτων μερικής ανεργίας δεν θα επηρεάσει τους αιτούντες που 
εργάζονται 0 ώρες την εβδομάδα.

Ε: Πώς θα επηρεάσει αυτή η αλλαγή στη μερική ανεργία τον συνολικό χρόνο που μπορώ να λάβω 
επιδόματα ανεργίας; 
Α: Η αλλαγή του NYS DOL στον τρόπο υπολογισμού των επιδομάτων μερικής ανεργίας δεν θα επηρεάσει τον αριθμό των εβδομάδων 
ανεργίας που είναι διαθέσιμες στους πολίτες της Νέας Υόρκης.

Ε: Βρίσκομαι σε πρόγραμμα Μερικής Απασχόλησης. Πώς επηρεάζει αυτή η αλλαγή τα επιδόματά μου; 
Α: Τα επιδόματα μερικής ανεργίας για τους αιτούντες που είναι εγγεγραμμένοι στο πρόγραμμα Μερικής Απασχόλησης υπολογίζονται 
διαφορετικά. Κάντε κλικ εδώ για πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία πιστοποίησης για επιδόματα Μερικής 
Απασχόλησης.

Ε: Τι πρέπει να κάνω εάν αναφέρω λάθος αριθμό ωρών εργασίας κατά τη διαδικασία πιστοποίησης; 
Α: Εάν κάποιος αιτών αναφέρει λάθος αριθμό ημερών εργασίας για τις εβδομάδες από τις 18 Ιανουαρίου 2021 και αργότερα, αντί 
να χρησιμοποιήσει τον νέο τύπο υπολογισμού ή εάν χρησιμοποιήσει τις παλαιότερες οδηγίες αναφοράς για τις εβδομάδες από τις 
16 Αυγούστου 2021 ή αργότερα, θα πρέπει να ενημερωθεί το NYS DOL, ώστε να διασφαλίσουμε ότι θα του καταβληθούν όλα τα 
επιδόματα που δικαιούται.

Ε: Τι πρέπει να κάνω εάν είμαι σε διαδικασία πιστοποίησης για αναδρομικές πληρωμές για εβδομάδες όπου 
ήμουν σε μερική ανεργία μεταξύ 18 Ίανουαρίου 2021 και 16 Αυγούστου 2021;
Για να πιστοποιηθείτε για εργασία μερικής απασχόλησης μεταξύ 18 Ιανουαρίου 2021 και 16 Αυγούστου 2021, θα πρέπει να ανατρέξετε 
στις προηγούμενες κατευθυντήριες γραμμές για τη μερική απασχόληση παρακάτω. 

•  0 – 4 ώρες εργασίας (ισοδυναμούν με 0 ημέρες εργασίας): 100% του ποσού εβδομαδιαίου επιδόματος

•  5 – 10 ώρες εργασίας (ισοδυναμούν με 1 ημέρα εργασίας): 75% του ποσού εβδομαδιαίου επιδόματος

•  11 – 20 ώρες εργασίας (ισοδυναμούν με 2 ημέρες εργασίας): 50% του ποσού εβδομαδιαίου επιδόματος

•  21 – 30 ώρες εργασίας (ισοδυναμούν με 3 ημέρες εργασίας): 25% του ποσού εβδομαδιαίου επιδόματος

•  31+ ώρες εργασίας (ισοδυναμούν με 4 ημέρες εργασίας): 0% του ποσού εβδομαδιαίου επιδόματος
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Το Υπουργείο Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης είναι εργοδότης/πρόγραμμα ίσων ευκαιριών.  

Βοηθητικές μορφές βοήθειας και υπηρεσίες υπάρχουν διαθέσιμες κατόπιν σχετικού αιτήματος και δωρεάν για άτομα με αναπηρίες. TTY/TDD 711 ή 1-800-662-1220 (Αγγλικά)/1-877-662-4886.

https://labor.ny.gov/ui/claimantinfo/sharedworkclmtfaq.shtm
https://labor.ny.gov/ui/claimantinfo/sharedworkclmtfaq.shtm

